

## Jegyzőkönyv

**Készült:** a Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Területfejlesztési Bizottsága **2024. szeptember 17-én**, a Vármegyeháza, Hadady Hargitay termében tartott **oron következő** ülésén.

**Jelen vannak:** Varga Béla, Hajdara Roland, Danyi Attila, Percsina Norbert,  
dr. Bagó József, a vármegye jegyzője, dr. Langár Ágnes aljegyző  
Lőrincz Gyula a Nógrádi Enjoypark Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Fiserné Kosik Mónika a Hivatal munkatársa

### **Varga Béla:**

Az ülést megnyitja. Köszönti a megjelenteket ennek a ciklusnak az utolsó ülésén.

A határozatképeség megállapítása érdekében kéri, hogy jelezzék ittlétüket. A szavazás alapján megállapítja, hogy **a bizottság 4 tagja jelen van, így a testület határozatképes.**

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Hajdara Roland képviselő urat. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért gombnyomással jelezze.

A bizottság 4 fővel **Hajdara Rolandot jegyzőkönyvvezetőnek** megválasztotta.

Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirendi ponttól eltérően valakinek van-e módosító javaslata. Javaslát nem volt, ezért a meghívóban megküldött napirendet szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság **meghívóban jelzett napirendet 4 igennel egyhangúan elfogadta.**

### **Napirend:**

1. Javaslát Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 1.) önkormányzati rendelet II. számú módosítására  
**Előterjesztő:** Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
2. Javaslát Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására  
**Előterjesztő:** Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
3. Javaslát a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. gazdasági stabilitási helyzetének megteremtésére és működésével kapcsolatos döntések meghozatalára  
**Előterjesztő:** Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
4. Egyebek

1. Javaslát Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 1.) önkormányzati rendelet II. számú módosítására  
**Előterjesztő:** Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### **Varga Béla**

Megkérdezi Dr. Bagó József jegyző urat, hogy kíván-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni.

### **Dr. Bagó József**

Elmondja, hogy a megküldött előterjesztés kellően alapos és áttekinthető. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az előterjesztésben 10 pontban határozták meg azokat a tételeket, melyek alapján szükségessé vált az áprilisban elfogadott költségvetési rendelet módosítása. Az elmúlt időszakhoz hasonlóan mindvégig takarékos gazdálkodásra törekedtek. A rendelkezésre álló pénzügyi keret átgondolt gazdálkodással biztosított volt. Ez köszönhető annak, hogy az állami támogatáson túl, egyéb – pályázatokból származó – plusz forrás állt rendelkezésre. Ennek köszönhető, hogy minden fizetési kötelezettségünknek folyamatosan eleget tudott az önkormányzat tenni, ez biztosítja a kiegyensúlyozott költségvetési gazdálkodást.

A költségvetési rendelet módosítását – az előterjesztésben részletesen bemutatott – a rendelet elfogadásától eltelt időszakban beérkezett bevételek előirányzatainak a rendezése, valamint a tervszerőség biztosítása indokolja.

Mindezek alapján javasolja a bizottságnak, hogy mind a rendelettervezetet, mind a határozati javaslatot támogassa.

### **Varga Béla**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Mivel kérdés nem merült fel, tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztés egy rendelet-tervezetet és egy határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Szavazásra bocsátja a Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 1.) önkormányzati rendelet II. számú módosítására vonatkozó rendelettervezetet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a rendelettervezetet **4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a közgyűlés felé.**

Szavazásra bocsátja Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 1.) önkormányzati rendelet II. számú módosításának végrehajtásával kapcsolatos intézkedésekre vonatkozó határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a határozati javaslatot **4 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolta a közgyűlés felé.**

## **2. Javaslat Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### **Varga Béla:**

Megkérdezi az előterjesztő nevében kíván-e valaki szóbeli kiegészítést tenni a napirendi ponthoz?

### **Dr. Bagó József**

Elmondja, hogy lényegében az előző előterjesztés szóbeli kiegészítésénél már elmondta, hogy a költségvetést ez évben is stabilitás jellemezte. Ahogy mondta, ennek biztosítása érdekében az Önkormányzat pályázati támogatásokat vett igénybe, valamint az előző évi pénzmaradvány biztosította ezt a stabilitást. A korábbi évekhez hasonlóan most is nagy figyelmet fordítottak a dolgozók megtartására és megbecsülésére.

### **Varga Béla:**

Megköszöni Jegyző úrnak az elmondottakat. Megkérdezi képviselőtársait van-e észrevétel, javaslat, kiegészítés a napirendi ponthoz. Kérdés, észrevétel nem volt, ezért szavazásra bocsátja a Nógrád Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság **4 igen szavazattal a határozati javaslatot támogatta.**

### **3. Javaslat a NÓGRÁDI ENJOYPARK Nonprofit Kft. gazdasági stabilitási helyzetének megteremtésére és működésével kapcsolatos döntések meghozatalára.**

#### **Varga Béla:**

Megkérdezi, Jegyző urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a napirendi ponthoz? Dr. Bagó József jelzi, hogy röviden szeretne szólni.

#### **Dr. Bagó József:**

Elmondja, hogy a Kft-t abból célból alakították, hogy a modern városok program keretében az ENJOYPARK fejlesztését el tudják indítani. Korábban még a források rendelkezésre álltak, mivel a covid és egyéb tényezők közbeszóltak, így a Kft. nehéz helyzetbe került. Egyrészt az alapítói tőke lecsökkent ennek a kiegészítésére hoztak egy döntést, másrészt felkérték a Kft-t, hogy gondoskodjon az aktív turisztikai fejlesztési kérelmek határidőben történő benyújtásáról és a pályázat nyertessége esetén a szerződést kösse meg. Ez meg is történt és 2.414.111 Ft összegű támogatást nyertek ennek a projektnek a végrehajtásával. Eddig a Kft. vezetője nem részesült díjazásban, de a rendelkezésre álló forrás lehetővé teszi, hogy nem csak az ügyvezető, hanem más kollégák is bevonásra kerüljenek. Javasolják, hogy az ENJOYPARK Kft.-nek a rendelkezésre álló törzstőkéjét emeljék meg 2.600.000 Ft-al, melyet leegyeztettek a Kft. ügyvédi irodájával és a gazdasági szakemberekkel. Továbbiakban állapítsanak meg a Kft. ügyvezetőjének 400.000 Ft megbízási díjat. Javasolja, hogy a közgyűlés 18/2024. számú határozatát helyezék hatályon kívül és 2.600.000 Ft pótbefizetésről gondoskodjanak, másrészt a második határozati javaslatban javasolják, hogy az ügyvezetőnek 400.000 Ft megbízási díjat állapítsanak meg havonta. Úgy véli ennek a projektnek a végrehajtása az ügyvezető személyével biztosított lesz és sikeresen fog működni a továbbiakban is a Kft.

#### **Varga Béla:**

Miután további kérdés, észrevétel nem volt szavazásra bocsátja a NÓGRÁDI ENJOYPARK Nonprofit Kft. gazdasági stabilitási helyzetének megteremtésére és működésével kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztést, mely két határozati javaslatot tartalmaz.

Kéri, hogy aki egyetért a tőkehelyzet rendezésére vonatkozó határozati javaslattal igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a határozati javaslatot **4 igen szavazattal támogatta.**

Kéri, hogy aki egyetért az ügyvezető megbízási díjára vonatkozó határozati javaslattal, az igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a határozati javaslatot **4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta.**

### **4. Egyebek**

#### **Varga Béla**

Megkérdezi, hogy az „Egyebek” napirendi pontban kíván-e valaki szólni. Dr. Bagó József jegyző úr jelezte, hogy szólni kíván.

#### **Dr. Bagó József**

Elmondja, hogy, amint értesítették a tisztelt képviselőket, szeptember 21-én, Karancslapujtón lesz a XVIII. Vármegyénap. Mivel nem minden képviselőtől kaptunk visszajelzést, hogy részt tud-e venni, ezért megkérdezi, hogy aki nem jelzett vissza, az tud-e jönni a rendezvényünkre. Danyi Attila jelezte, hogy ő nem jelzett vissza, de részt fog venni a Vármegyénapon.

Kéri a bizottság tagjait, hogy – mint, ahogy arról korábban már tájékoztatást kaptak – a laptopokat megvásárlásra felkínáltuk. Kéri, hogy a szeptember 26-án megrendezésre kerülő közgyűlésre legyenek szívesek magukkal hozni a gépeket, azokat a Hivatal felértékelteni és ezt követően értékesítésre bocsátja. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a megválasztott képviselők új gépeket fognak kapni.

Megköszöni a bizottság tagjainak az eddigi konstruktív együttműködését. Azoknak a képviselőknek, akik az új ciklusban nem lesznek képviselők további szép életutat kíván. Azoktól a képviselőktől pedig, akikkel továbbra is a közgyűlés tagjai lesznek, az eddigéhez hasonló együttműködést kér.


**Varga Béla:**

Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további észrevétele, javaslata? Több hozzászólás, észrevétel nem volt, megköszöni a bizottság munkáját az ülést bezárja.



Varga Béla  
a bizottság elnöke

K. m. f.



Hajdara Roland  
a bizottság tagja, mint jegyzőkönyv-  
hitelesítő